

Slovenski - Molila Psalmi - WP Psalms

Psalmi 68:1 Da vstane Bog! razkropé se naj neprijatelji njegovi in sovražilci njegovi naj bežé pred njegovim obličjem!

Psalmi 5:9,10 Zakaj v njih ustih ni nič resničnega, njih notranjost je poguba, grob odprt njih grlo, z jezikom svojim se dobrikajo zvijačno. 10 Pokori jih, o Bog, padejo naj po naklepih svojih; pahni jih doli v obilosti njih pregreh, ker se upirajo zoper tebe.

Psalmi 11:6 Dežil bo na brezbožne zanke, ogenj in žveplo in pekoč veter bode njih čaše delež.

Psalmi 18:14 In izstrelil je pšice svoje in sovražnike razkropil, metal je strelo za strelo, in jih je izbegal.

Psalmi 18:17 Rešil me je neprijatelja mojega močnega in sovražilcev mojih, krepkejših od mene.

Psalmi 18:39 Ker ti si me opasal z močjo za vojsko, upognil si podme nje, ki so se vzpenjali zoper mene.

Psalmi 18:45 Tujci so v strahu koprneli in pritrepetavali iz gradov svojih.

Psalmi 27:11 Uči me, Gospod, svoj pot in vodi me po ravni stezi zavoljo njih, ki name preže.

Psalmi 35:1-8 Bojuj se, Gospod, zoper nje, ki se bojujejo z menoj, vojskuj se z njimi, ki se vojskujejo z menoj. 2 Zgrabi ščit veliki in mali in vstani meni v pomoč. 3 In potegni sulico in zapri pot njim, ki me preganjajo; reci duši moji: Jaz sem rešenje tvoje. 4 Sramujejo se naj in v sramoto pridejo, kateri iščejo duše moje, umakniti se morajo in rdečica naj jih oblije, kateri mi nameravajo hudo. 5 Bodo naj kakor pleve pred vetrom, in angel Gospodov naj jih podi. 6 Temna bodi njih pot in polzka, in angel Gospodov naj jih preganja. 7 Ker brez vzroka so mi skrito nastavili mrežo svojo, brez vzroka jamo izkopali duši moji. 8 Poguba naj pride nanj iznenada, in naj ga ujame mreža njegova, ki jo je skrnil, v pogubo naj pade vanjo.

Psalmi 52:5 Zatorej te tudi Bog mogočni podere na vekomaj, zgrabi te in prežene iz šotora tvojega, in s korenem te izpuli iz dežele živečih. (Sela.)

Psalmi 60:12 V Bogu delajmo junaške čine, in on bo poteptal

zatiralce naše.

Psalmi 66:3 Govorite Bogu: Kako strašna so dela tvoja! Zavaljo velike moči tvoje se ti z laskanjem vdajajo sovražniki tvoji.

Psalmi 68:35 Strašen si, Bog, iz svetišč svojih; Bog mogočni Izraelov daje moč in obilo sile svojemu ljudstvu. Proslavljen bodi Bog!

Psalmi 70:1 Bog, hiti me otet, Gospod, hiti mi na pomoč!

Psalmi 71:13 Osramoté se naj in poginejo nasprotniki duše moje, pokrijejo naj se z nečastjo in sramoto, kateri iščejo hudega meni.

Psalmi 76:12 Ki uničuje napuh prvakov, strašen je zemeljskim kraljem.

Psalmi 118:10 Vsi narodi so me obdali, zares, v imenu Gospodovem sem jih uničil.

Psalmi 118:12 Obdali so me kakor čebele, a ugasnili so kakor trnov ogenj; zares, v imenu Gospodovem sem jih uničil.

Psalmi 149:8,9 da zvežejo z verigami njih kralje in njih plemenitnike z vezmi železnimi: 9 da nad njimi izvrše sodbo, ki je pisana. Čast je to vsem svetim njegovim. Aleluja!

**Pastor T. John Franklin
Church of Salvation, Healing, and Deliverance
COS-HAD.org**